



平成 26 年 4 月 10 日

各 位

会 社 名 株式会社 パ ル
代表者名 代表取締役社長
井 上 隆 太
(コード番号 2726 東証第一部)
問合せ先 常務執行役員 管理本部長
宇 都 宮 幸 雄
(TEL. 06-6227-0308)

(訂正)「主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 26 年 4 月 8 日に開示いたしました「主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の記載に一部訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

3. 異動する株主の概要

- (2) 新たに主要株主であり筆頭株主となる株主の概要
表中の「⑧上場会社と当該株主の関係」

2. 訂正内容 (訂正箇所については下線部のとおり)

【訂正前】

⑧ 上場会社と当該株主の関係	資本関係	当社株式を 30.4%所有する主要株主である筆頭株主であります。
	人的関係	当社の代表取締役が同社の代表取締役となっております。
	取引関係	<u>該当事項はありません。</u>

【訂正後】

⑧ 上場会社と当該株主の関係	資本関係	当社株式を 30.4%所有する主要株主である筆頭株主であります。
	人的関係	当社の代表取締役が同社の代表取締役となっております。
	取引関係	<u>当社店舗 (1店舗) の賃貸借契約があります。</u>

以上